



Соблюдение религиозных и культурных традиций

Мы уважаем и защищаем конституционные права наших учащихся, членов семей и сотрудников исповедовать и соблюдать их религию или не исповедовать никакой религии. Мы также уважаем и защищаем богатые и разнообразные культурные традиции и обычаи наших учащихся, членов семей и сотрудников. Мы всегда стараемся соблюдать баланс между этими важными индивидуальными правами и конституционным требованием, согласно которому государственные школы города Портленд (PPS), как государственный школьный округ, не могут отдавать предпочтение какой-либо религии или пропагандировать ее. И мы всегда призываем всех учащихся, членов семей и сотрудников проявлять уважение, терпимость и интерес к религиозным и культурным традициям, которые отличаются от их собственных. Эти различия и наше принятие их делают наше школьное сообщество инклюзивным и гостеприимным, в котором все учащиеся могут подлинно процветать.

Отсутствие по уважительной причине и предоставление других возможностей для соблюдения религиозных и культурных традиций

Учащиеся и члены их семей могут попросить предоставить им возможности для соблюдения их религиозных и культурных обычаев. Такое предоставление возможностей для соблюдения религиозных и культурных традиций может включать пропуски занятий по религиозным причинам или в связи с праздниками. Просьбы о пропуске занятий или предоставлении других возможностей для соблюдения религиозных и культурных традиций должны быть поданы в письменном виде родителями/опекунами учащегося на имя учителя и/или директора школы, в которой он учится.

Классные занятия. Учащиеся могут быть освобождены от классных занятий без наказания в связи с их индивидуальной религиозной или культурной практикой. Учащимся, пропустившим задание или оценку знаний, должна быть предоставлена разумная возможность выполнить этот тест или пройти оценку знаний. В учебный день, непосредственно следующий за днем отсутствия учащегося в школе в связи с религиозным или культурным праздником, от него не будут требовать наверстать пропущенное.

Дополнительные и внеклассные мероприятия. Учащиеся могут быть освобождены без наказания от дополнительных и внеклассных мероприятий в связи с их индивидуальной религиозной или культурной практикой.



Соблюдение религиозных и культурных традиций

Определение основных религиозных праздников и культурных мероприятий

В рамках ежегодного процесса составления и утверждения школьного календаря инспектор школьного округа должен определить основные религиозные и культурные праздники в нашем местном сообществе, используя для этого юридически приемлемые методы. Школьному округу и каждой из его школ следует избегать планирования на эти даты мероприятий для классов, школ или всего округа (*например*, вечер «Снова в школу», общешкольные собрания, родительские собрания, заседания школьного совета). Такие мероприятия могут быть запланированы на основные религиозные праздники только в том случае, если это необходимо для обеспечения надлежащего функционирования школьной программы, учебного курса или во избежание создания чрезмерного бремени для других учащихся; или если такое планирование находится вне контроля сотрудников школьного округа. Сотрудники будут информировать учащихся и родителей о планах как можно раньше, чтобы избежать конфликтов с религиозными или культурными мероприятиями, если это возможно, и предоставить другие возможности, если невозможно избежать конфликта.

Мероприятия, не спонсируемые школьным округом

Когда мероприятия школы или школьного округа планируются и контролируются организациями, не относящимися к школьному округу (*например*, Ассоциация школьных мероприятий штата Орегон (OSAA), организация мероприятий на открытом воздухе Outdoor School, национальные организации по тестированию), школьный округ должен добиваться от этих организаций, чтобы такие мероприятия не проводились в дни основных религиозных или культурных праздников.

Принято 1/2024